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Анотація 

Проаналізовано актуальність раціонального підбору апаратного забезпечення комп’ютерних 

комплектуючих апаратного забезпечення комп’ютерних систем. Досліджено доцільність розробки 

інформаційної технології надання рекомендацій. Запропоновано алгоритм роботи інформаційної технології 

надання рекомендацій для підбору апаратного забезпечення комп’ютерних систем. 
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Abstract 

The relevance of the rational selection of hardware for computer hardware components of computer systems is 

analyzed. The expediency of developing information technology for providing recommendations was investigated. An 

information technology algorithm for providing recommendations for the selection of hardware for computer systems is 

proposed. 
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Вступ 

Сучасне життя неможливо уявити без комп’ютерних систем, які вимагають якісного апаратного 

забезпечення. Основним викликом у сфері підбору апаратного забезпечення для комп’ютерних систем 

є відсутність інтелектуальної системи надання рекомендацій, що могла б надавати відповіді, 

враховуючи індивідуальні потреби користувача. Зокрема, через різноманітність наявних на ринку 

комплектуючих, користувачам часто складно самостійно здійснити оптимальний вибір. Розвиток 

інформаційних технологій відкриває можливість розробки автоматизованої системи рекомендацій для 

підбору апаратного забезпечення [1]. Актуальною задачею є створення розумної системи, яка б могла 

надавати користувачам рекомендації, враховуючи їх індивідуальні потреби та специфіку використання 

комп’ютерних систем. 

Метою роботи є розробка інформаційної технології для підбору апаратного забезпечення, що здатне 

враховувати індивідуальні потреби користувачів та специфіку їх комп'ютерних систем, тим самим 

підвищуючи ефективність використання комп'ютерних ресурсів. 

 
Результати дослідження 

Інформаційні технології набувають все більшого значення в процесі рекомендаційного вибору 

апаратного забезпечення комп’ютерних систем. Це важливий компонент для підвищення 

ефективності, продуктивності та конкурентоспроможності, що спрощує процес вибору та поліпшує 

якість прийнятих рішень. Сучасні рекомендаційні системи зазвичай використовують методи на основі 

даних спільних вподобань користувачів або дані попередніх покупок. Недоліком цих методів є 

неможливість врахування більш складних сценаріїв, де є наявність динамічних змінних у вподобаннях 

користувачів [2]. 

Експертні системи, що базуються на накопичених знаннях та досвіді, можуть надавати високоякісні 

та точні рекомендації, враховуючи багатофакторні аспекти при виборі апаратного забезпечення [3]. 

Експертні системи є різновидом штучного інтелекту, що спроектований для імітації процесу прийняття 

рішень людським експертом. Вони використовують базу знань, що містить специфічні для домену 

правила, принципи та процедури, які експерти використовують при вирішенні конкретних проблем. У 

контексті вибору апаратного забезпечення, експертні системи можуть бути навчені враховувати різні 



аспекти, такі як можливості і потреби користувача, вимоги до характеристик апаратного забезпечення. 

На основі розроблених алгоритмів експертні системи можуть дати точні і обґрунтовані рекомендації, 

покращуючи досвід користувача при виборі апаратного забезпечення. Окрім цього, експертні системи 

можуть навчатись і адаптуватися до нових тенденцій та змін на ринку апаратного забезпечення, 

оновлюючи свою базу знань і вдосконалюючи свої рекомендації з часом. Це робить їх ефективним 

інструментом для вибору апаратного забезпечення в динамічному світі інформаційних технологій. 

    На рисунку 1 зображено схему алгоритму інформаційної технології надання рекомендацій для 

підбору апаратного забезпечення комп’ютерних систем. 

 
Рис. 1. Схема алгоритму надання рекомендацій для підбору апаратного забезпечення комп’ютерних систем 

Алгоритм (див. рис. 1) складається з наступних етапів: 

1. «Почати вибір комплектуючих?» Це крок, де користувач розпочинає процес вибору 

комплектуючих.  

2. «Вибір необхідної комплектуючої». На цьому етапі користувачу пропонується обирати тип 

комплектуючого, який він бажає вибрати (наприклад, процесор, оперативна пам’ять, відеокарта тощо). 

3. «Введення даних». Після вибору конкретного типу комплектуючого, користувачу 

пропонується ввести його специфічні параметри. 

4. «Обробка даних». Експертна система обробляє введені користувачем дані, здійснюючи пошук 

у базі знань для вибору наявних рішень, що відповідають заданим параметрам. 



5. «Надання рекомендацій». Система генерує та надає користувачу рекомендації щодо вибору 

конкретного комплектуючого, відповідно до введених вимог. 

6. «Продовжити вибір комплектуючих?» Якщо користувачу потрібно вибрати інші види 

комплектуючих, він може продовжити процес, повернувшись до кроку 2. Якщо вибір комплектуючих 

завершено, процес переходить до наступного кроку. 

7. «Завершити роботу системи?» На цьому кроці користувач має можливість завершити роботу з 

системою. Якщо відповідь «так», то система завершує роботу. Якщо «ні», тоді користувач може 

продовжити вибір комплектуючих, повернувшись до кроку 2. 

Висновки 

У даній роботі було розглянуто актуальність використання інтелектуальних технологій для підбору 

апаратного забезпечення комп’ютерних систем. У зв’язку із наявністю зазначених труднощів у 

самостійному здійсненні оптимального вибору комплектуючих апаратного забезпечення 

комп’ютерних систем, було розроблено алгоритм інформаційної технології, яка здатна враховувати як 

індивідуальні потреби користувачів так і специфіку використовуваних комп’ютерних систем. 
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